

## ЭТИХ ДНЕЙ НЕ СМОЛКНЕТ СЛАВА!

Время постоянно движется вперёд, а позади остаются значимые события как для каждого из нас, так и для народов. Есть такие праздники, о которых нельзя забывать, о них просто необходимо помнить, достойно отмечать и передавать будущим поколениям. Таким событием для нас является День Победы в Великой Отечественной войне, и в этом году вся страна отмечает его 75 — летие. Эта дата наполнена особым смыслом. Это — священная память о погибших на полях сражений. Это — наша история, наша боль, наша надежда...

К этой дате готовились несколько лет, но ситуация с коронавирусом внесла свои коррективы — большинство запланированных мероприятий пришлось перенести. Однако это не помешало празднованиям. Все граждане без исключения отнеслись с пониманием к сложившимся обстоятельствам и быстро переориентировались на новые форматы празднования. Миллионы россиян смогли принять участие в десятках акций в онлайн — режиме. Не остались в стороне и воспитанники Дома творчества. Ведь очень важно, чтобы наши дети чтили наши традиции и помнили о подвигах наших дедов и прадедов. А потому праздник 9 мая — это праздник особый. Это наш 75 День Победы! Мы всегда помним тех, кто подарил мир. Никто не забыт, ничто не забыто...



В преддверии праздника 9 мая мы объявили конкурс рисунков и поздравительных открыток «МАЙСКИЙ ВАЛЬС». Участники могли изобразить на своих рисунках и открытках победную весну, возвращение солдат домой с фронта, праздничный салют в честь 9 мая, мирное небо, ветеранов – всё, что касается Великой Отечественной войны и Дня Победы. Ребята проявили творчество и фантазию, к празднику был выпущен яркий видеоролик «МАЙСКИЙ ВАЛЬС», где были собраны все рисунки и открытки участников конкурса.

В Год памяти и славы важно вспомнить о тех людях, событиях и местах, которые сыграли значимую роль в

истории нашей страны. Ведь благодаря им в этом году мы отмечаем 75 лет Великой Победы. Сайт «БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК» собирал данные об участниках Великой Отечественной войны. Любой желающий мог «записать своего деда в полк» и рассказать о нём свою историю. В связи с тем, что в этом году 9 мая не состоялось самое массовое праздничное мероприятие — шествие «БЕССМЕРТНОГО ПОЛКА», министр культуры Елена Безрукова предложила альтернативу — устроить флешмоб в соцсетях, выложив фотографии своих родных воинов. Тем самым продолжить ЭСТАФЕТУ ПАМЯТИ во славу героев, в память о Великой Отечественной войне. 9 мая 2020 года к онлайн — акции





**#Бессмертныйполкдома** подключились почти 3 млн. человек – рекорд для российских праздничных мероприятий в формате онлайн. Многие из воспитанников ансамбля «Искорка» приняли участие в этой значимой для каждого акции.

Вместе с Образцовой хореографической школой — студией «Детство» имени Антонины Семёновны Бекишевой, ребята участвовали во флешмобе «ПОКА МЫ ПОМНИМ, МЫ ЖИВЁМ». Объясняла, учила и показывала движения им моя коллега — педагог дополнительного образования, победитель конкурса «Учитель года — 2019", хореограф — Александра Александровна Гневышева.

Были проведены и мастер — классы по теме: «ДЕНЬ ПОБЕДЫ». Дети учили стихи, выбирали, что им больше нравится и выполняли задания: лепили салют из пластилина и рисовали солью. Родителям было предложено побеседовать с детьми о празднике «ДЕНЬ ПОБЕДЫ», рассказать и почитать о Великой отечественной войне.

«Мне кажется порою, что солдаты, С кровавых не пришедшие полей, Не в землю эту полегли когда-то, А превратились в белых журавлей...»

Прекрасные чистые, душевные слова песни. Они с болью в сердце передают нашу благодарность тем, кто ценой своей жизни в тяжёлых

кто ценой своей жизни в тяжёлых боях завоёвывал ПОБЕДУ, отстоял свободу нашего народа. Для кого-то это был первый и последний бой. Маленькие белые журавли поднимаются ввысь и на своих крыльях несут память о тех, кто «ЖИВЕЕ ВСЕХ ЖИВЫХ». Памяти погибшим воинам в суровых боях посвящалась трогательная акция: «ЖУРАВЛИКА В НЕБО ОТПУСКАЮ». В память о



тех, кто не вернулся ребята делали своих журавлей.

«ОКНА ПОБЕДЫ» — ещё одна удивительная акция, в ходе которой в период с 1 по 9 мая люди по всей стране украшали окна своих квартир и домов символами Великой Победы: Георгиевскими лентами, Красными звёздами, словами благодарности в адрес ветеранов. В этой акции приняли участие и ребята из «Искорки». «ОКНА ПОБЕДЫ» стали одним из ключевых мероприятий Года памяти и славы, объявленного по указу президента России Владимира Владимировича Путина. С введением режима самоизоляции — многие мероприятия были отменены или перенесены, а люди не могли покинуть свои дома и поздравить ветеранов лично. Но, не смотря на все ограничения и трудности, мы всё равно все вместе

отметили самый замечательный праздник 9 мая и поблагодарили настоящих героев нашей страны — ветеранов Великой Отечественной войны. Мы говорим им спасибо за героизм и стойкость. Акция «ОКНА ПОБЕДЫ» станет ещё одной ежегодной традицией к 9 мая, к которой может присоединиться любой желающий.

День Победы стал символом огромной воли нашего народа и величия страны. События тех лет оставили неизгладимый след в истории всего мира. Спасибо всем тем,

кто воевал во имя свободы, мы искренне гордимся Вами и храним вечную память. Пусть мужество и героизм этого великого праздника никогда не будут забыты! Пусть дух победы воодушевляет сердца и ведёт вперёд – к новым подвигам, успехам и достижениям!

Пусть на лицах цветут улыбки, а слёзы льются только от радости!

Хочется ещё раз сказать слова благодарности родителям за то, что, не смотря на занятость, нехватку времени, они находят в себе силы не поддаваться жизненным обстоятельствам, остаются неравнодушными к жизни своих детей, к их интересам, за отзывчивость и старание, помощь, талант и энтузиазм!

ОГРОМНОЕ ВАМ СПАСИБО!!!

Синёва Наталья Владимировна, педагог дополнительного образования МУДО ДТ города Галича (подробнее познакомиться с материалом можно: https://vk.com/id467848050)